

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:573311-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne
2018/S 248-573311**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 237-540846)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. J. Gromkowskiego
ul. Koszarowa 5
Wrocław
51-149
Polska
Osoba do kontaktów: Elżbieta Janicka-Suchacz
Tel.: +48 713957428
E-mail: ejanicka@szpital.wroc.pl
Faks: +48 713957428
Kod NUTS: PL514
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa drobnego sprzętu medycznego - uzupełnienie V
Numer referencyjny: PN 97/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33141000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Dostawa drobnego sprzętu medycznego w podziale na zadania - 70

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
22/12/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 237-540846

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 55

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Cena

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Cena brutto - 98 %

Termin dostawy - 2 %

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 56

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Cena

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Cena brutto - 98 %

Termin dostawy - 2 %

Numer sekcji: II.1.4

Zamiast:

Dostawa drobnego sprzętu medycznego w podziale na zadania - 70

Powinno być:

Dostawa drobnego sprzętu medycznego w podziale na zadania - 62

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/12/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 07/01/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 26/02/2019

Powinno być:

Data: 12/03/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/12/2018

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 07/01/2019

Czas lokalny: 09:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**